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OonbiTa padoThbl
Tens mMaTeMaTuku
BOY COLL Ne 35 .
. ropoaa Opna "-
BbikoBon EneHbl
AnekcaHApPOBHbI.




[1pn n3yyeHun Tembl :

« YnpoweHue
ebipakeHuu»

NCMOJSIb3YH0 KapTOYKMU:
peLnTEe BEPHO 3aaHuS
N COOTBETCTBYHA
LIBETOBOW raMmmMme B
3aBUCUMOCTM OT
Nony4YeHHOro oTBeTa
pasyKpacbkTe necosuka.

3apaHud

YnpocTtuTte BblpaKeHud

OTBeThI

25a—-17a

8 — KOpUYHEBbLIN;
8a — xenTbin

18 b+ 24b 42 — cUHUN;
42b — KpacHbIn

a+ 32a 33a — CUHUN;
33 — 3€ereHbIn

40x — x 39 — KpacHbI;

39X — enTbIn

[lpencraBbTe NponssegeHne
25X B BMOE CyMMbl OBYX
craraemblX, OOQHO U3 KOTOPbIX
paBHO 12X

12X + 13 + X —
KOPUYHEBbLIU;
12X + 13x —
3eneHbIn

Pewnte ypaBHeHne 9c — c =
104

13 — 3eneHbin;
14 — xenTbIn

Hangute 3Ha4yeHune
BblpaXXeHnst 64x + 36x, ecrnu x
=183

1830 — xenTbli;
18300 —
KOPUYHEBbLIU;




Ucnonb3yro anemMeHTbl CKa3ok

YnpocTtute
BblpaXXeHna u
coeanHuTe
Kaxkxgoe
BblpaXkeHue c
npaBuIibHbIM
OTBETOM
CTPENKOW.

Hes3Hanka nogoLuesn K BopoTam, Ha
KOTOPbIX BUCEN OrPOMHBIN 3aMOK. YTOObI
ero oTkpbITb HesHanke Heobxoanmo
PEeLUNTb CrieayoLLyto rofioBOSIOMKY:
«Undopsbl ot 1 0o 9 pasmecTtuTte B KonbLe
Tak, YToObl oaHa undpa Obina B LiEeHTpe
KomnbLa, Npo4vne — y KOHLOB KaXaoro
avameTpa u 4Tobbl CyMMa TpeXx Ymcen
Ka)kgoro psiga cocrtasnsana 15.»

Halioume napy:

Y e ™~ ey
8 a Sm
5x+3x—4= s 9a+4a- 6 = )
(5+y)-4= a8 (3+n)-4= 72x
4a -3 = 48 x 5b-11= 56 x
2a—a+ 7a= 8x—4 3m—m+7m = 13a—-6
12y —7y— 2= 20+ 4y 11z -7z — 2= 12 + 4n
4x-6-2 = o 6x:3:-4 = 55b
9:-x5 = 7-X-8 =
S5y—2 4z — 2
3y 3y
- 4 \ J . / \ J




PaccTtaBb 3anartbie

[Tpn n3ydyeHnn B 5 knacce tTeMbl «[lecAaTnYHbIE APOOU»
ncnosnb3yk 3agaHus: Nomorute HesHanke pacctaBuTb
3anaTble Tak, YTo6blI NONY4YNIIOCh BEPHOE PaBEHCTBO:

1) 43+17=6 2) 5+ 999 = 1499
3) 37 +586 =956 4) 83-38=792
5) 995-195=8 6) 64—4=24.

3aMeHU 3Be3a04KY

B uncne 753* 3ameHnTe *undcpon Tak , 4Tobbl NOy4YeHHOE

YMCno:
a) genunocb Ha 2; 6) genunock Ha 5;
B) aenunocok Ha 10; ) Aenunocb Ha 3;

0) genunocb Ha 9.



CepeauHHbIN NepneHAUKYnSp.

Ha nucte bymarn Ha4yepTuTe oTpe3ok u bes
KapaHdalla M pydku OTMETLTE Ha NINCTe MECTO, rae

nnexart Bce TOYKU, paBHOyAaAl1IEHHbIE OT KOHLIOB

oTpe3Ka.
» [lemu caubarom riucm, coeOUHSISI KOHUbI OMpPe3Ka.

* [Mnowaanb NoOBepPXHOCTHU
NPAMOYrofibHOro
napannenenunepa.

* PynoH oboes nmeet WwWnpuHy 60 cm. n gnuHy 10 m.
Heobxognmo oKknenTb CTEHbI B KOMHATE, pa3Mep KOTOPOW
3M,4 M, 2,5m. O6Lwas nnoLaas okHa u asepu 4m? ?.
CKOINbKO PYNOHOB HYXHO KYnnTb?




HanbonbLlwnm odwmmn penutens. BsanmHo
NPOCTbIE Yncna, Yncna, KpaTHble JaHHOMY.

3agada. [Npogaseu notepan rmpu. byoyyn yenoBekom
n3obpeTtaTeribHbIM, OH HaxoaUT ToBapbl BECOM MO 4 Kr n 6
Kr. Kakon Bec OH MOXEeT B3BECUTb C UX “MOMOLLbH"?
CMOXeT N OH B3BECUTb J1I0D0E YNCIIO KUMorpaMmmMoB?

dopmynbl COKpaLLEHHOMO YMHOXEHUS

OYEeHb CrIoXHasa Tema anga ydawmxcsa .[pu nayyeHmn
OaHHOro marepuana pasmeLlaro opmynbl NO NEPUMETPY
KIlaCcCHOW KOMHaThI 1 npeanarat 4eTAM NOBEPHYTLCA U
rmasamMmy HaUTU HYXXHYIO dpopmyny.

AHarnorM4yHo MoXHo paboTtaTb n3y4vas Temy
"YeTbIpexyronbHmMKn"




0 3popoBbLec6epexeHnH

« [laBanTe BbISICHUM ABMFeTCA Nu IMHEUHON OYHKLUMSA, 3a4aHHas
cnegywowmnmm dpopmynamun. Ana nMHenHoOn PyHKUNK ykaxute kK u b.

y = -X+5 y = 7-9x
y =2x-3 y = 8X
y = Xx/2+1
y = 2/(x+1) y=9>5
y=x°-3 y = (10x-5)/5

«  OyHKUMM 3anncaHbl B BUOE «BOCbMEPKMY, YTO CNocobCcTByeT
TPEHUPOBKE rMa3sHbIX MbILLILL.



 Pabortaga Hag Temon
"INopsaaoK BeINOMTHEHUA OEUCTBUN" ,

YYEHUKN OOIMKHbI CODpaTb KapTUHY, KOTopas
NpUKpenneHa Ha cTeHae obpaTtHOW CTOpoHOW. Kaxaomy

yyallemycs BblgaéTcs I/IHD,I/IBI/ID,yaJ'IbHoe 3ap,aH|/|e

KoTopoe Heobxoanumo
pPewwnTb , HANTU OTBET U
OTKPbITb 4YacTb
KapTUHbI.

"Pewaa ypaBHeHUd
Ha [OCKe BbIBELLUMBALO
akBapuym c pbibkamun ¢
npaBuUIibHbIMU
orBeTamun. Hangsa
BEPHbIN OTBET
yyalummca 3abunpaet
cebe pbIbKy.




\
CrnoxeHue yncen ¢ pasHbIMU

3HaKaMu

Ecnu npu cnoXxeHnn nony4mnnocb
NOSIOXNTENBHOE YMCo , peOEHOK
bepeT A0rnoko - nonesHasi NPMBbIYKA,
ecrnun oTpuuaTtensHoe Yncno beper

KanersibKky — BpeaHad NnpmBblYKa.

Cno)xeHue v BbluUTaHue
Apoben ¢ pa3HbIMU

3HAMéeHaTeNndAMun

Ha nenectkax uBeTKa nomMmeLlarTcs
Opobu ¢ pasHbIMM 3HAMEHATENAMMN.
Y4yeHuK BblIOMpaeT ase opodu un
BbINOMHSET C HAMU T€ OENCTBUSA KOTOPbIE
rOBOPUT yYnUTESb.




TemaTun4yeckue
PU3KYNBTMUHYTKI

[1pn nsydveHnn tembl "llpocmeie u cocmasHbkie Yyucna"

HasbiBatoTca uncna. Ecnn getn ycnblwart NpocToe YMCro, Hago
XnonHyTeL B nagowwn: 8,5,11,10,15,19, 6,2,13,25,9,7,1,3

Pabotas ¢ npusHakamu oeniumocmu Ha 2, Ha 5 u Ha 10 BbINONHAEM
cneaywLwine 3agaHus: HasbiBaoTca Ymucna
65,32,10,68,550,54,235,670,55,30,76,122.

a) Xf1oMHyTb B NagoLun, ecnuv Y1cro gennTcs Ha 2;
6) TMXOHbKO 3anuLaTb, ECIIN YMUCNO OENUTCS Ha 5;
B) TOMHYTb HOrou, ecnn yncno genutcd Ha 10.



ncnonb3oBaHne NogobHbIX CNOCOBOB OOBACHEHUA MaTepuana,
OCHOBaHHbIX Ha UCMONb30BaHNN NPUEMA aHaNoOrnm c
XXM3HEHHBIMU CUTYyaUNsIMK, NO3BONAET, BO-NEPBbIX, CHATb
NCMXONOrnM4YecKoe HanpsKeHNe y yyallnxcs KrnaccoB
KOPPEKLMOHHO-Pa3BMBaloLLLEro 0B6y4YeHns, BO-BTOPbIX, MOMOraeT
OETSAM, UCNbITbIBAOWMM TPYAHOCTM Npn 0by4vyeHnn, bonee
YCMELLUHO CrpaBsaTbCs C YCBOEHNEM CIIOXHbIX MaTteMaTU4eCKmNX
TeM, B-TPETbUX, COXPaHUTb 3A0POBbLE.

bydy uckpeHHe paoda, ecriu MoU OrfbIm rnpu200UMmMcs Kosisie2am 8
ux pabome.



